

## Громкие чтения

В современной библиотеке Громкие чтения являются актуальной формой работы с детьми.

Они учат читать вдумчиво, наслаждаться художественной выразительностью текста, читать, умом и сердцем откликаясь на прочитанное.

Кроме того, чтение вслух позволяет научиться легко и точно выражать мысли, способствует увеличению словарного запаса, кругозора, улучшению дикции, интонации, эмоциональной окраски, яркости, правильности речи и других ее элементов.

В марте в библиотеке в рамках проекта «Живое ПРОЧтение» прошли громкие чтения по произведениям В.Железникова «Чучело», О.Орлова «Как Суворов перешел через Альпы». И.Стрелковой «Во славу Отечества».

После прочтения произведения ребята отвечали на вопросы по тексту, давали характеристику героям, делились своими впечатлениями.



